

中超

被球迷激烈辱骂 做出反击动作 郜林被足协禁赛5场

本报讯 昨天,最近在中国足坛引起轩然大波的郜林事件有了处罚决定。郜林因在被激烈辱骂的情况下,对球迷做出“打脸”及“扔鞋”的动作,足协决定对郜林禁赛5场。

在上周五举行的中超联赛第20轮比赛中,广州恒大客场对阵辽宁宏运,比赛中始终有部分辽宁球迷对郜林进行统一的、有组织的辱骂。在郜林打入第二个进球之后,他朝看台做了“打脸”的庆祝动作。比赛结束之后,有一位辽宁宏运球迷追着郜林,大骂郜林本人以及郜林的太太王晨,郜林忍无可忍后向这位球迷扔鞋反击。



广州恒大队球员郜林

此事在赛后引起轩然大波。在经过开会商讨之后,足协决定对郜林禁赛5场。据了解,纪律委员会之所以对郜林停赛5场,主要是认为郜林首先有向球迷挑衅的动作,其次在赛后有暴力动作,最终决定对郜林停赛5场。郜林为自己的行为付出代价,但谁来制约、管理那些侮辱球员和家属的足球流氓,足协决不应该熟视无睹。

停赛5场,这意味着郜林将错过恒大客场对绿城,客场对舜天,主场对申花,客场对申鑫,客场对上港这中超21-25轮比赛。其中,目前排名中超第一的上海上港是广州恒大的争冠对手之一。(于静)

“杰克船长”决定退役 14年NBA生涯结束



本报讯 北京时间7月23日消息,据《NBC体育》报道,有“杰克船长”、“武圣”等绰号的斯蒂芬·杰克逊(上图)将正式从NBA退役,杰克逊日前在社交媒体上预先发表了部分退役感言。

斯蒂芬·杰克逊在1997年第二轮总第42顺位被菲尼克斯太阳选中,但马上就被抛弃。他并没有在太阳效力,而是辗转去了CBA联赛(美国的CBA),并在海外联赛打了几季。2000年,杰克逊回到NBA,在新泽西篮网开始了自己的NBA职业生涯。

随后,杰克逊被篮网抛弃,他去了圣安东尼奥马刺,并在马刺获得了成功,帮助马刺拿到了2002-2003赛季总冠军。在季后赛中,杰克逊场均拿下12.8分、4.1个篮板、2.7次助攻和1.4次抢断,成为马刺夺冠的重要功臣。

此后,杰克逊彻底在NBA站稳脚跟。他辗转多支球队,包括亚特兰大老鹰、印第安纳步行者、金州勇士、夏洛特山猫、密尔沃基雄鹿和洛杉矶快船。杰克逊的流浪人生也算得上丰富多彩,他在步行者打出了好成绩,但也参与了“奥本山宫殿斗殴事件”,博得“武圣”称号,被禁赛30场。他在勇士帮助球队上演了“黑八奇迹”,淘汰了常规赛头名达拉斯小牛。他在山猫拿到了队史第一个三双,并带领山猫在2009-2010赛季队史首次杀进季后赛。除了比赛外,杰克逊还是一个说唱歌手。

现在,杰克逊终于退役了。他职业生涯场均得到15.1分、3.9个篮板、3.1次助攻和1.3次抢断,投篮命中率41.4%,三分命中率33.3%。杰克逊性格豪爽,结识了场内外的很多朋友,但也有些不良事迹,比如他曾被警察从车里搜出枪支,但他却辩称“我不知道怎么开枪”,而且他与马刺主帅格雷格·波波维奇的关系也并不融洽。(新体)

富力主帅孔特拉下课

本报讯 前日傍晚,广州富力俱乐部官方宣布,领队黎兵将接替现主帅孔特拉(右图)出任球队临时主帅一职。富力方面称,孔特拉的去留问题,需进一步协商。据悉,富力目前正在全力拉开选帅序幕。

富力的官方公告称:“由于球队近期战绩不佳,俱乐部决定暂由领队黎兵兼任球队执行教练,负责球队日常训练及接下来的中超比赛。主教练孔特拉先生将与俱乐部就其去留问题进行进一步协商。”

赛季初,作为中超唯一的五大联赛现役教练,孔特拉顶着光环降临羊城。作为埃里克森的继任者,他赛季初接连

大胜两场硬仗,将富力首次带到了亚冠正赛赛场。此后,富力在亚冠联赛中客场完胜日本“三冠王”大阪钢巴,孔特拉那时意气风发,风光无限。此后,富力开启了“黑色四月”,球队双线连连失利,亚冠小组赛最后两轮输了两个“0:5”,此后富力一蹶不振,不仅主场疲软,就连保级队都可以轻易在其身上拿分。

尽管孔特拉处在不断的质疑声中,富力俱乐部仍对其给予了强力支持。经过8轮不胜后,富力最近又4轮不胜。整个7月的中超联赛,富力1平4负,唯一拿到的1分还是客战保级军团成员贵州人

和得到的,如此尴尬的战绩实在说不过去。此外,他对更衣室几乎失控,不仅外援不听其指挥,就连国内球员都怨声载道。本月初足协杯被上港淘汰后,孔特拉仍然得到俱乐部的力撑,不过已经不再是板上钉钉,当时俱乐部副董黄盛华只是承诺5轮内不会换帅。此后富力又在联赛中输给上港、鲁能,孔特拉的帅位岌岌可危。

值得一提的是,黎兵在富力俱乐部已经不是第一次充当救火教练。2013赛季中段,富力同样由于战绩不佳,领队黎兵接替巴西人法里亚斯出任临时教练。(杨成)



友谊赛: 恒大“点胜”拜仁 罗比尼奥恒大首秀

昨晚,广州恒大队球员罗比尼奥(56号)在比赛中带球。

当晚,2015顶级足球峰会广州站友谊赛在广州天河球场打响,由广州恒大迎战德甲巨人拜仁慕尼黑。比赛上下半场,郜林先后三次获得单刀良机,其中一次射门还击中立柱。90分钟比赛后双方战成0:0。在点球大战中,恒大门将曾诚扑出拜仁球员穆勒的点球,恒大最终以5:4战胜拜仁。新体



火箭签首轮秀

本报讯 据《洛杉矶时报》记者埃里克·平库斯报道,NBA休斯敦火箭北京时间7月23日正式与新秀萨姆·德克尔签约。“休斯敦火箭今天正式签下了萨姆·德克尔。”埃里克·平库斯在推特上写道。

今年选秀大会上,火箭竟然没有选择控卫,而是用18顺位选秀权选中了来自威斯康星大学的德克尔。

德克尔相貌英俊,技术全面,属于全能型前锋。按照惯例,火箭与德克尔这位首轮秀签订的是2+2合同,后两年是球队选项,总价值大约在800万美元左右。(杨梅)

河南“快乐操场”290所学校报名 评审有序进行中

2015年河南省“公益体彩快乐操场”公益活动报名已于6月30日结束,全省共有290所学校报名。通过评审,初步96所学校中最终有25所小学通过审核,暂定为受赠学校。

7月17日,由河南省体彩中心人员、体彩分中心代表、体彩网点业主代表,以及河南日报、河南电视台等媒体代表组成的评审团,对96所入围学校开始了公开评审。

评审工作分两组进行,每组评审人员先是初步了解学校报名阶段提供的基本情况,再根据学校提供的校园、现有操场、器材室等实景照片展示了解实际情况,后根据综合分析对各个学校进行投票。

整个评定过程严谨而公正,为了保证“公益体彩快乐操场”活动能够真正帮助到河南省最需要的小学,对于入围学校的最终评定,还有相应的评定原则,包括:学校为公立学校且尽量为教育范围的完整小学,即一年级至六年级均有班级设置;学校确实缺乏体育器材且有条件安装和使用器材(有可以支撑器材的场地);学校整洁卫生,捐赠的器材有可能得到合理的使用和有效维护,确保达到捐赠的目的;学校规模中等为主,兼顾规模相对小的学校;贫困、偏远、革命老区、重视体育及留守儿童的学校优先;兼顾各地受赠学校数量的相对均衡等。

最终按照评分由高到低排列,评审出25所小学作为暂定受助对象,再由各

省辖市体彩分中心到学校进行实地考察后,签字确认是否最终符合捐赠条件。最后25所受赠学校的信息将于本月底或8月初,在河南体彩网、“河南体彩”官方微信等媒体进行公示。

河南省体彩中心将向每所学校捐赠价值2万元左右的适合小学生使用的体育器材,为孩子们在学习期间强身健体提供更好的锻炼条件,也为他们送去健康和快乐。(体彩)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 14.26 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

